



## خصوصی تعلیمی ضروریات رکھنے والے بچوں کے لیے تعلیمی خدمات

اس کے علاوہ ای ڈی بی نے ایس ای این کے حامل طلباء کو تعلیمی معاونت دینے کے لیے اساتذہ کے لیے مسائل کے پیچ اور راہنما طریقے مرتب کیے ہیں۔ والدین اور عوام الناس کے لیے کثیر تعداد میں اشتہار بھی شائع کیے ہیں تاکہ وہ ایس ای این کے بارے میں معلومات فراہم کر سکیں۔ ای ڈی بی کولون تانگ کے تعلیمی خدمات کے مرکز میں واقع خصوصی تعلیمی وسائل کا مرکز اساتذہ، والدین اور عوام کو ایک ڈیجیٹل پلیٹ فارم مہیا کرتا ہے تاکہ وہ خصوصی تعلیم کے ذرائع اور معلومات حاصل کر سکیں۔



### خصوصی سکولوں کی طرف سے خدمات:-

اس وقت 60 خصوصی تعلیم والے سکول ایسے طلباء کو جگہ فراہم کر رہے ہیں جو بصارت کی معذوری، سماعت کی معذوری، جسمانی معذوری، ذہنی معذوری، شدید جذباتی برتاؤ یا ایک مخصوص وقت تک ہسپتال میں رہے ہوں۔ ای ڈی بی ایسے خصوصی سکولوں کو امداد فراہم کرتی ہے اور ان سکولوں کو سپانسر کرنے والے ادارے چلاتے ہیں۔ ای ڈی بی کے ذریعے خصوصی سکولوں میں طلباء کو داخل کرانے کا انتظام ان کی انفرادی ضروریات کے مطابق ہوتا ہے۔

### ای ڈی بی کی فراہم کردہ امدادی خدمات:-

علاقے کی بنیاد پر پرائمری طلباء میں تعلیمی مشکلات کی بروقت شناخت اور مداخلت کے ساتھ ساتھ ای ڈی بی طلباء سرکاری اور امداد یافتہ سکولوں (بشمول کیپوٹ سکولوں) کے طلباء جنہیں حسی، بولنے کی خامی، شدید سیکھے اور جذباتی برتاؤ کی مشکلات درپیش ہوں کی تشخیص کے لیے خدمات بھی فراہم کرتی ہے۔ تشخیص کی خدمات میں نفسیاتی، سماجی اور تعلیمی تشخیص، سماعتی تشخیص (1) اور بولنے اور زبان کی تشخیص (2) شامل ہو سکتی ہے۔

ای ڈی بی کی فراہم کردہ دیگر امدادی خدمات میں سکول کی بنیاد پر ان طلباء کے لیے جو بولنے اور زبان کی معذوری رکھتے ہیں بولنے کی تھراپی کی امداد، امدادی خدمات ان طلباء کے لیے جو سننے کی معذوری رکھتے ہیں۔ آڈیو جیکل امدادی خدمات جن طلباء کو سیکھے اور رویے کے مسائل ہیں ان کے لیے راہنمائی کی خدمات اور والدین کو ہدایت کرنا کہ وہ ایس ای این کے حامل طلباء کو متعلقہ امدادی سرگرمیوں کے بارے میں آگاہ کرنا شامل ہے۔



## خصوصی تعلیمی ضروریات رکھنے والے بچوں کے لیے تعلیمی خدمات

والدین کو ایس ای این کے بارے میں تفصیل سے بتایا جائے گا تاکہ وہ سکولوں میں داخلے سے متعلق معلومات حاصل ہو سکیں۔ جن طلباء کی تشخیص ہو جائے وہ عام سکولوں میں اپلائی کر سکتے ہیں یا والدین کی تحریری رضامندی ہونے کی صورت میں سپیشل سکولوں میں داخل ہو سکتے ہیں اور تشخیص کے رزلٹ متعلقہ سکولوں کی طرف بھیج دیئے جائینگے۔ والدین کی خصوصی حوصلہ افزائی کی جائے گی اگر وہ اپنے بچوں کی ایس ای این کی بابت آگاہ کریں۔

### انکوائری:-

جن والدین کو مزید معلومات کی ضرورت ہو وہ ای ڈی بی کے سپیشل ایجوکیشن سروس جنرل آفس رابطہ کر سکتے ہیں۔

ٹیلی فون 3698 3957

ویب سائٹ

<http://www.edb.gov.hk/en/edu-system/special/overview/factsheet/special-edu/index.html>

ایس ای این کے ساتھ طلباء کی شناخت، تشخیص اور داخلہ:-  
پیدائش سے لیکر 12 سال تک کی عمر کے بچوں کو جنہیں نشوونما میں پریشانی لاحق ہے وہ محکمہ صحت کے چائلڈ اسمٹ سروس کے ذریعے تشخیص برائے تجویز، عملی تشخیص، رہائش کی تشخیص، مختصر مدتی تربیت اور تعلیمی خدمات کی طرف راہنمائی حاصل کر سکتے ہیں۔ حوالہ کے لیے ٹیلی فون نمبر صفحہ نمبر 48 پر ملاحظہ کیے جاسکتے ہیں۔ بچوں کے

